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Ata CMG/2029/2025. Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Goianá. Aos trinta 
dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, em sua sede 
própria, reuniu-se a Câmara Municipal de Goianá em Sessão Ordinária, sob a Presidência 
do Vereador Paulo Dib-Pelinha e com a presença dos Vereadores Fábio Rezende-Patão, 
Inácio Marques, Luis Claudio, Paulo Toledo e Rondinelo Oliveira; ausentes com 
justificativa a Vereadora Aline Flausino e Samuel Ciconeli; ausente com justificativa o 
Vereador André Luiz; havendo número legal, o Presidente declarou: “Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Goianá iniciamos nossos trabalhos”. ATA – Efetuou-se a 
leitura da ata da reunião anterior que, lida e achada conforme, foi aprovada por 
unanimidade pelos Vereadores e assinada pelo Primeiro Secretário e Presidente da 
Câmara. O Presidente convidou o Vereador Rondinelo Oliveira a efetuar a leitura da Bíblia 
Sagrada no Livro de Mateus, dezenove, versículos um a cinco. EXPEDIENTE – 1) Projeto 
de Lei Ordinária 015/2025 de autoria do Prefeito de Goianá-MG, que Dispõe sobre a 
Instituição do Programa Municipal de Coleta e Destinação de Gorduras e Óleos Vegetais 
Usados no âmbito do Município e Cria o Selo “Ecologicamente Correto"; 2) Projeto de Lei 
Ordinária 016/2025 de autoria do Prefeito de Goianá-MG, que Dispõe sobre as Diretrizes 
e Regras para a Instituição do Programa de Resíduos Sólidos, Eletrônicos e Tecnológicos; 
3) Indicação 86 de autoria do Vereador Samuel Ciconeli, solicitando do Prefeito de 
Goianá, que sejam adotadas providências visando à melhoria da iluminação pública da 
praça localizada em frente ao cemitério municipal, bem como à instalação de câmeras de 
vigilância no referido local; 4) Indicação 87 de autoria da Vereadora Aline Flausino, 
solicitando do Prefeito de Goianá, Instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas 
ou outro mecanismo eficaz de redução de velocidade) na via situada em frente à Praça do 
Bairro Progresso, nas proximidades da localidade conhecida como “Bar do Gui”;              
5) Indicação 88 de autoria do Vereador Rondinelo Oliveira, solicitando do Prefeito de 
Goianá, sejam adotadas providências para a construção de vestiários (masculino e 
feminino) no Posto de Saúde Municipal; 6) Indicação 89 de autoria do Vereador Paulo 
Toledo, solicitando do Prefeito de Goianá, sejam adotadas providências para a construção 
de piso nas duas quadras localizadas no Assentamento Dênis Gonçalves (antiga Fazenda 
de Santana), sendo uma situada na Escolinha da Serra e a outra na Avenida principal do 
Assentamento. PALAVRA LIVRE: Os Vereadores debateram a necessidade de instalação 
de redutores de velocidade em pontos estratégicos do município, com destaque para a via 
situada em frente à Praça do Bairro Progresso, nas proximidades da localidade conhecida 
como “Bar do Gui” e sobre a importância da pavimentação das quadras localizadas no 
Assentamento Dênis Gonçalves. ORDEM DO DIA – 1) Projetos de Lei Ordinária 015 e 
016/2025 colocados separadamente em primeiro turno de discussão e votação e foram 
aprovados por unanimidade pelos Vereadores; 2) Indicações 86 a 89/2025 colocadas 
separadamente em turno único de discussão e votação, todas aprovadas por 
unanimidade pelos Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara 
declarou encerrada a Sessão. De tudo para constar, foi lavrada a presente ata que, lida e 
achada conforme, segue assinada pelo Primeiro Secretário Vereador André Luiz e pelo 
Presidente da Câmara, Vereador Paulo Dib. 
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